

Aanbesteding: Verlenging De Punt
Aanbestedende Dienst: Gemeente Dijk en Waard
Referentie: 233264

Toelichting:

Ref.nr. 127 **Onderwerp:** referentieberekening en plafondbedrag

Vraag:

Kunt u, verbandhouden met deze NvI, aanstaande vragen beantwoorden / gegevens aanleveren:

1. Verstrekt u wederom een nieuwe leidende referentieberekening, met de aangepast hoeveelheid en aangepaste referentie-MKI?
2. Past u wederom de MKI-onderdrempel-waarde aan t.b.v. het bepalen van het aantal punten?

Daarnaast, gezien de mogelijkheid er nu is zonder uw aanbestedingsplanning (verder) te verstoren, brengen wij graag onderstaande onder uw aandacht; Met het verwerken van de laatste binnen gekomen offertes is recentelijk gebleken dat het gestelde plafondbedrag van € 2.135.000,- voor ons ontoereikend is.

3. Vriendelijk verzoeken wij u het plafondbedrag naar € 2.300.000,- te verhogen?

Antwoord:

1. Nee, er wordt geen nieuwe referentieberekening verstrekt omdat: Bij bestekspost 411020 is aangegeven dat de damplanken 40mm dik zijn, in de DuboCalc rekentool is standaard een dikte van 60 mm opgenomen. Om toch op de juiste hoeveelheid kuubs te komen is de hoeveelheid oppervlakte van de damwand (425m x 3m) 1275 m2 met een factor 0,67 vermenigvuldigd waardoor de oppervlakte 850 m2 is (zie ook pagina 11 van de notitie onderbouwing MKI referentie berekening). Hiermee is aangetoond dat de MKI referentie berekening geen fout betreft. Hierdoor is de MKI referentie berekening met bijbehorende onderbouwing d.d. 08-03-2023 leidend. Ook de onderdrempel van de MKI waarde hoeft hierdoor niet aangepast te worden. 2. Nee, vanwege het gegeven antwoord op de vorige vraag hoeft de onderdrempel van de MKI waarde niet aangepast te worden. 3. Het plafondbedrag van € 2.135.000,-- wordt niet verhoogd.

Beantwoord op: 22-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 128 **Onderwerp:** bestekspost 411020

Vraag:

leverantie damplanken aangepast in bestek

Antwoord:

Door de gestelde vragen over MKI is de hoeveelheid te leveren damplanken in het bestek gecontroleerd. De leverantie in bestekspost 411020 bevat een verkeerde leverantie. De bestekspost is aangepast. Hiervoor is de bijgevoegde 3e Nota van Inlichtingen met bijbehorende RSX bestand bijgevoegd.

Beantwoord op: 22-03-2023

Label: Inhoud